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Vragen van het lid Bergkamp (D66) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het rapport van het Trimbos Instituut 
waaruit zou blijken dat kinderen door voorlichting op het gebied van alcohol 
en drugs juist nieuwsgieriger naar alcohol en drugs worden (ingezonden 3 juli 
2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 7 juli 2015). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Voorlichting leidt tot alcohol- en drugsgebruik»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening van het Trimbos Instituut waaruit blijkt dat kinderen door 
voorlichting op het gebied van alcohol en drugs juist nieuwsgieriger naar 
alcohol en drugs worden? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Op welk onderzoek baseert het Trimbos Instituut zich? Is dit een Nederlands 
of een internationaal onderzoek? 

Vraag 4
Vindt u het een positieve ontwikkeling dat de gemeente Haarlemmermeer 
gestopt is met het geven van voorlichting aan kinderen op het gebied van 
alcohol en drugs? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u van mening dat voorlichting over alcohol en drugs ook daadwerkelijk 
leidt tot meer gebruik van alcohol en drugs? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom 
niet? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/24219440/___Voorlichting_leidt_
tot_gebruik___.html?utm_source=mail&utm_medium=email&utm_campaign=email
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Mededeling 

De vragen van het lid Bergkamp (D66) aan de Staatssecretaris van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport over het rapport van het Trimbos Instituut waaruit 
zou blijken dat kinderen door voorlichting op het gebied van alcohol en drugs 
juist nieuwsgieriger naar alcohol en drugs worden (ingezonden 3 juli 2015) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
Ik streef er naar u zo spoedig mogelijk na het zomerreces de antwoorden op 
deze Kamervragen te doen toekomen.
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